

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Графіка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне**  
**мистецтво, реставрація»**  
**галузі знань 02 «Культура і мистецтво»**  
**у Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

Освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена проєктною групою з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 року № 725.

Метою освітньо-професійної програми «Графіка» є підготовка бакалаврів зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері графічного мистецтва. Освітня програма містить основні складові: опис профілю програми; перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Освітні компоненти ОПП відображають фахові особливості підготовки бакалаврів у навчально-творчих майстернях: книжкової графіки, станкової графіки, авторського плакату у тісній співпраці з художніми музеями, видавництвами та Національною спілкою художників України.

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються, і характеризується високою фаховою майстерністю науковців і художників.

Представлена освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Голова Харківської організації  
Національної спілки художників України

  
В. І. Ковтун